



Сергей ГОРЛОВ
Директор НГГУ



Нижневартовский университет – это не только кузница кадров, но и серьёзный научный центр, где ведутся исследования по 30 направлениям в области педагогики, психологии, естественных, точных и гуманитарных наук. Ежегодно в стенах вуза проводится более 20 научных конференций различного уровня. Результаты научных изысканий обретают известность при помощи собственного издательства, действующего уже почти два десятилетия. С 1998 года ежегодно издаётся сборник научных трудов. Активно развивается международная

«Для того, чтобы выпускники университета формировались как личности целостные, всесторонне развитые, реализуется обширная программа в области воспитательной работы»

Кладовая знаний Югры

Кладовая Югры – так когда-нибудь назовут потомки Нижневартовский государственный гуманитарный университет (НГГУ), в котором сегодня формируется новое поколение жителей округа – энергичное, целеустремлённое, стремящееся к познанию. История этого уникального образовательного учреждения началась в 1988 году. ■ text» Director-Ural

Почему уникального? Посудите сами – разве есть во всей России другой вуз, который менее чем за четверть века не только встал на ноги, но и вошёл в пятёрку лучших педагогических, лингвистических и гуманитарных учреждений высшей школы?! Причём, речь идёт о позиции в рейтинге Федерального агентства по образованию – самом авторитетном и беспристрастном из ныне существующих. НГГУ является лауреатом национального конкурса «Лучшие учебные центры РФ – 2011», а реализуемые здесь образовательные программы вошли в число лучших образовательных программ инновационной России.



4500

студентов и 155 аспирантов обучается на 9 факультетах Нижневартовского университета

В первую очередь своими успехами вуз обязан сильной команде, которую возглавляет Сергей Иванович Горлов, доктор физико-математических наук, профессор, академик Российской академии естественных наук и действительный член Российской академии информатизации образования. Как и подобает настоящему учёному, выполнение административных функций он успешно сочетает с преподавательской и научной деятельностью. Автор более 80 научных трудов, в 2007 году он выиграл губернаторский грант написание монографии, а в 2010 году стал обладателем звания «Почётный работник высшего профессионального образования РФ».

История университета началась в 1988 году, когда в Нижневартовске открылся филиал Тобольского государственного педагогического института им. Д.И. Менделеева, состоявший из трёх факультетов: физико-математического, филологического, а также педагогики и методики начального обучения. В то время преподавательский состав будущего уни-

верситета насчитывал всего 22 человека. Прошло всего четыре года и вот уже распоряжением Правительства РФ №1941-р филиал преобразуется в Нижневартовский педагогический институт. 24 мая 2005 года институт получил статус университета.

Сегодня НГГУ – это 21 кафедра и девять факультетов, на которых обучается более 4500 студентов и 155 аспирантов. Факультет дополнительных профессий предоставляет студентам возможность

бесплатно получать дополнительные профессиональные навыки. Среди штатных преподавателей вуза заслуженные деятели РФ, работники высшей школы России, члены общественных российских и зарубежных академий.

Активно развивается международная деятельность университета, в частности налажены тесные контакты с вузами Китая и Финляндии.

